
                                                                                                                

ATA DA SEXAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA 
GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM CRICIÚMA
Data : 27/07/2011

Horário: 14:00 h

Local : Sala de Teleconferência da GEXCRI

I – PRESENÇAS

CONSELHEIROS
Representantes do Governo

      
 Sílvia Scheffer Torres -  Presidente do Conselho 

 Arlete Luiza Rizzatti -  Presidente do Conselho - Suplente

 Fabiana Cechinel Colle  - Representando a Seção de Atendimento - Suplente

 Dermeval  Ribeiro  Vianna Filho –  Representando  a  Procuradoria  Federal  Seccional  em 

Criciúma 

Representantes dos aposentados e pensionistas
Bras Emilio de Souza  – Representante da Associação dos Aposentados e Pensionistas de 
Içara - Titular 
Sovenir  Floriano -  Representante  da  Associação  dos  Trabalhadores,  Aposentados  e 
Pensionistas de Criciúma – ATAPREV-CRI  – Suplente

Representantes dos trabalhadores
César  Nicolau  Vargas –  Representante  do  Sindicato  dos  Trabalhadores  da  Indústria  de 

Energia Elétrica – Titular

Luiz  Francisco  Cardoso –  Representante  do  Sindicato  dos  dos  Empregados  em 

Estabelecimentos Bancários de Laguna – Suplente

Davide Tomazi Tomaz -   Representante do Sindicato dos Trabalhadores Rurais  da Micro 

região do Vale do Araranguá – Titular

Manoel Domingos -  Representante da Associação de Defesa dos Vitimados pelo Trabalho 

das regiões da AMREC, AMESC e AMUREL – ADVT -  Suplente



Representantes dos empregadores

II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS

 A servidora Rozeli  Beatriz  Rossi,  representando a  Seção de Atendimento  (titular),  esteve 
ausente, face férias. A servidora e palestrante Maria Elizabeth Lima Vieira Silva, representando o 
Serviço de Benefícios esteve ausente, face compromissos com a sua saída da chefia e enviou 
como representante, a servidora Edla Nazarena Vieira de Farias, da APS de Orleans. A secretária 
também  esteve  ausente,  face  férias.  O  Conselheiro  Alessandro  de  Souza,  representante  do 
Sindicato Rural de Araranguá, justificou ausência, face viagem de trabalho. O Conselheiro Rodrigo 
Justi Rocha, representante do Sindicato dos Contabilistas de Criciúma justificou por escrito a sua 
ausência, face viagem de trabalho.

III – AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS

    - .

IV – ABERTURA

Verificada a existência de quorum, a Presidente deste Conselho, Sílvia Scheffer Torres, abriu a 

reunião cumprimentando os conselheiros e agradeceu a presença de todos os presentes. Após a 

verificação de quorum, deu-se o início aos trabalhos com a leitura da ata anterior.  

V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR

− A ata da sexagésima reunião ordinária deste CPS, ocorrida em vinte e cinco de junho do 
ano de dois mil e onze, foi lida  e, submetida à apreciação do plenário, sendo aprovada 
sem restrições.

VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA
Aprovada a seguinte ordem:
-14:00 h – Leitura da ata anterior;
-14:05h – número de ações de Revisão do IRSM e do teto previdenciário; número de empréstimos 
consignados;
- 15:31 às 15:45 h – Informes gerais e sugestão de temas para a próxima reunião.

VII – ORDEM DO DIA
A Presidente do Conselho, Sílvia Scheffer Torres inicia a reunião apresentando a servidora 

Edla Nazareno Vieira de Farias, da APS em Orleans, que explanou sobre os assuntos: as 

ações de Revisão do IRSM (quem tem direito, como se calcula e pagamento das ações 

judiciais)  e  do  teto  previdenciário  (quem  está  na  lista  e  cronograma  de  pagamento), 

conforme material  em anexo.   O  Conselheiro  Davide  Tomazi  Tomaz,  representando  o 

Sindicato  dos  Trabalhadores  Rurais  do  Vale  do  Araranguá,  questiona  sobre  o  que  é 



passado  pela  mídia,  quando  acontece  as  revisões  pelo  governo,  ficando  complicado 

informar ao segurado rural, que questiona os seus direitos.  A servidora Fabiana Cechinel 

Colle, Chefe da SEAT/GEXCRI explica que poderá ser acessada as infomações, referente 

às ações do teto previdenciário e do IRSM, poderão ser obtidas através do fone 135 e no 

site da Previdência Social, ao tempo em que solicita licença para se retirar da reunião, face 

compromisso. Em seguida foi passada a palavra ao Procurador Dermeval Ribeiro Vianna 

Filho, que comentou sobre o pagamento de precatórios. O senhor José Paulo Teixeira, 

convidado do Conselheiro César, comentou sobre casos em que alguns advogados ficam 

sabendo  bem  antes  dos  segurados,  sobre  o  resultado  da  perícia  médica  envolvendo 

pagamento do benefício, sendo que foi solicitado que se oficialize a denúncia em mãos ao 

Procurador, para fins de envio à Polícia Federal. Outro tema discutido com o Procurador foi 

a respeito do percentual elevado de empréstimos consignados mantidos. O Procurador faz 

uma  comparação  com  os  benefícios  mantidos  da  GEXCRI,  citando  que  o  montante 

representa  menos  de  30%.  O Procurador  ficou  de  apresentar  na  próxima reunião  um 

Projeto com a UNESC.   A Gerente Executiva coloca em discussão a proposta de temas 

para  a  próxima  reunião,  sendo  sugerido  e  aprovado  os  temas:  as  procurações  das 

aposentadorias de segurados acolhidos em asilos e mudanças de chefias com alteração 

de representantes no Conselho de Previdência Social em Criciúma. 

VIII – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO
- 14:00 h - Leitura da ata anterior;
- 14:05 às 14:30 h – as aposentadorias de segurados acolhidos em asilos – Servidora Danusa 
Luiza Warmiling Rovaris – SMAN GEXCRI;
- 14:31 às 15:00 h -  projeto na UNESC - Procurador Seccional em Criciúma - Dermeval Ribeiro 
Vianna Filho;
-  15:01 às 15:30 h -  mudanças de chefias com alteração de representantes no Conselho de 
Previdência Social em Criciúma – Gerente Executiva;
- 15:31 às 15:45 h – Informes gerais.

 

IX – ENCERRAMENTO
Nada mais havendo a tratar,  a presidente do plenário e deste Conselho, Sílvia Scheffer Torres, 
agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sexagésima primeira reunião ordinária do 
Conselho de Previdência Social da Gerência Executiva do INSS em Criciúma. Para constar, foi 
lavrada a presente ata. 

Criciúma(SC),  27 de julho de 2011

Sílvia Scheffer Torres

Presidente do CPS


